



李凤

2006新丝路中国模特大赛三亚落幕

19岁江苏女孩独揽三奖

在前晚落幕的“2006新丝路中国模特大赛”中,由快报与江苏综艺频道联合选送的五位江苏选手,从66名选手中脱颖而出,一举夺得了6项大奖。其中李凤一人勇夺亚军及汽车宝贝奖、最具潜力奖2个单项奖。孙巍、万金花、陈雅文都夺得了“全国十佳模特”的称号。前晚的比赛中,瞿颖、张信哲、甄妮、慕中华等都到现场为选手助威,李霞和梁勇斌担任大赛的主持人。

“新丝路中国模特大赛”自1989年创办以来就以活力、激情、魅力为准则,受到国内外时尚行业的关注,陈娟红、瞿颖、于娜、姜培林、谢东娜、杜鹃、慕中华等许多国内知名的模特都是由此而出,成为一颗又一颗耀眼的新星。

江苏选手李凤外表清纯可爱,她一直是选手中的开心果,比赛导演、编导提起她,都赞不绝口。年仅19岁的李凤,第一次参加大型比赛,



男女冠军

就获了三个奖,实在让人惊喜。

李凤很坦白地告诉记者,自己差一点就与决赛失之交臂,“江苏赛区确定能参加全国总决赛的原本只有冠亚季军三人,后来因为我们整体水平不错,所以才临时加了一个名额。在江苏赛区的比赛中,我只拿了个十佳,‘候补’的机会落在我身上,我已经觉得很幸运了。所以,我的心态一直很好,能来已经很好了,拿不拿奖我看得不重。没想到,我一下子拿

了三个奖,真是乐坏了。”说着,李凤激动地流下了眼泪。

今年,刚刚中专毕业的她,学的就是服装设计与表演专业,这个时候拿奖正好为她今后的路打下了很好的基础。她开心地笑说:“新丝路已经向我发出邀请,我会和他们签约,继而去北京发展。”

江苏选手之所以能获得奖项大丰收,得益于她们充分的准备和艰苦的训练。万金花告诉记者,为了排练,大家每天睡不到三个小时。

【花絮】

瞿颖苦躲记者

自从与张亚东的恋爱曝光后,瞿颖便一直躲避媒体的采访。这次应邀来参加新丝路模特大赛总决赛,她还是照样与记者“打游击”。

原本周一下午要举行一场记者会,后来因为瞿颖迟迟未到而延期到晚上,但不知何故又取消。比赛当晚,记者与主办方联络嘉宾采访事宜,得到的回复是庆功宴之后,梁勇斌、李霞、瞿颖等集体接受采访。可瞿颖等自己领完单项奖,而冠亚季军一个都还没揭晓时,就提前离开了,再也没现身。记者试图联系瞿颖本人,得到的回复是:“你不就是想问他男朋友的事吗?她不接受采访!”一位负责接待她的工作人员告诉记者,瞿颖提前离场,不参加庆功宴,就是怕被记者堵上,大大咧咧的瞿颖不懂撒谎。快报三亚特派记者 孙伊



ESTÉE LAUDER

成熟女性的弹性人生

■“弹性”,赋予女人紧致饱满的肌肤,抹去岁月老化的痕迹,战胜松弛和干燥,重塑紧致饱满;“弹性”,体现在优雅从容的风度,进退自如的睿智。这是专属成熟女性的魅力新境界,只有当岁月沉淀,时光升华,收获的光芒才会绽放闪耀,有弹性的女人最美丽,富弹性的人生最精彩。

职场的弹力球

经历过风雨,也赏过了彩虹,职场的变化万千在吹过了三字头的涟漪后,已经山清水秀。“他明明没有我出色,却……”这件事如果交给我,我一定会处理成这样……“工作能力与职位高低很多时候都不成正比,若是总掉入了这样的魔咒,长此以往难免打回工作的积极性。其实,每个人身上都有值得旁人学习的闪光点,也许他在待人接物上的风度让人惊叹,又或者他的语言能力让你敬佩,弹性的眼光能够融入旁人的亮点,重拾积极的心态,在自己的岗位上发光发热。

流窜在洗手间隔板与办公室隔板之间的窜短流长,也常常是制造职场漩涡的焦点。出淤泥而不染,未免过于孤傲,变身职场小蚂蚁更是下下策,周旋于复杂的人际关系之中,弹性的态度才是关键,退一步,忍一时,少一言,多一忍,并弹性的角度看人处事,成功并不是只在一时,笑到最后才是胜者。

一天的忙碌工作,需要弹性十足的心态,更需要加倍弹力的肌肤为自己打气。每天清晨,使用蕴含全新三次方弹力复合物的雅诗兰黛弹性紧致活肤乳液 SPF15,给肌肤期待中的弹性,饱满和滋润,还有温和有效的 SPF15 防晒保护,让你在职业战场上没有后顾之忧。

爱情的弹弓手

每天发生在这个繁华城市中的爱情故事,各有不同之处,又各有相同之处。熟女的爱情故事可能更醇厚更回味,成熟品味均不经意流露,难掩生活历练的精致独到,自然而然的将女人的天赋柔和,以优雅的姿态,摄取更多男女情爱的优势。

那么,究竟要有什么样的爱情态度才足以使熟女在现代爱情中游刃有余,进退自如呢?

相信爱情,但不迷信爱情;投入时忘我,抽身时清醒;享受爱情的余韵,接受爱人的取悦,在信任彼此的前提下,同时拥有亲密与自由;懂得制造浪漫与激情,却也坚持有一点根基基础有益于爱情的健康生长……学习诸如如此的弹性态度,来创造一个美丽弹性的爱情故事。

夜色无边蔓延,迷离的爱情故事在空气中萌芽。每晚临睡前,雅诗兰黛弹性紧致活肤乳液的高科技夜间持久配方,让紧实在夜间睡眠时也可以发生效用,同时给肌肤24小时不间断的水源补充。期待中的爱情故事,下一刻就能美梦成真!

生活的弹簧机

人生不如意,十之八九,生活中总有或多或少,或大或小的挫败在前方等待着我们。只要在生活里拥有弹簧机的弹性心态,拿得起,放得下,经历的沧桑愈多,适应的能力愈强,生活的境界才会更宽广,抛开沮丧的心情,丢弃失落的心态,

谁说“天生我材必有用,千金散尽还复来”的豪迈只属于李白?

来把生活中出现的难题,当作我们锻炼弹性和适应能力的机会吧。人生里的每一件事情,不都是自己的选择和决定吗?有危才有机,有些折方能显现你的无限潜力。谷底的风暴可能只有黑暗,可是当你弹地而起,向天空迈步时,彩色的世界已然在你的脚下。拥有绝佳的弹性态度,就能每一次跃作心情,做出明智的选择。

用智慧判断人生的方向,用充满弹性的双眼看清前方的道路,每天使用柔滑温和的雅诗兰黛弹性紧致活肤乳液,为脆弱的眼部区域带来令人惊奇的紧致功效;滋养成分能改善幼纹及皱纹,赋予眼部迷人光泽,令眼周肌肤滋润紧实,弹性十足的双眼皮,就算前方是绝路,希望也必定在转角。■



雅诗兰黛

"When you are over thirty years old, you will never get older but wiser."